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4 I YdAdlsel-1 (Factorization-1)

e $3

&

& 10l oL 29Ul L ¢
1, 2, 5 24 10

o [QeneiBol, ¢a Gu Yol 1241 oL 2Adudl ML

)

& 10 2laudl uLdl.
10 = 2 X5
Renelloll, s di 18+ e Id Adudl Wdl sdidl.

18 =

& 28+l Vdydl ULl

28 = 2 X|14 |
28=2><2><|:|

& 48l Vlaydl ULl

48 = 2 x [24]

48 = 2 X | |><| | x| |x3
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AUURL sl Avdl (A2 AnllA lad, dl ddl iR velaldziialr sladdi-dl w4 dadlsl.
ASUEIL iUl wddl

¥4 10 =2 X5
ddl o dAd 2x =2 X«x
6x =2X3Xx
10x* =2 X5 XxXx

2UH, ASUEIAL 2l Uil HE WU 25Ul AdLRLsAL 2A[AMU%Y AL i sl
AvAlA Al il BUHIR ABUSIR 243U duidl.

Gewsel 1 : «{la 2utel 2sugldl viandl Wl :
(1) 15x%)? =3 X5XxXxXyXy
2) I2x*=2X2 X3XxXyXyXyXy

1. vudl Ul Ul :

(1) 2x»? = ___ XxXxX____ Xy

(2) 10ah = 2 X X a X X b

(3) 6xy = X3 XxX___

(4) 15mn? = 3 X X m X X n
2. Al A5uglL Adudl Wl :

(1) 25 (2) 6x%y (3) 20x*

(4) 24x%7? (5) 26xy (6) 18a’h

% [guel vaudl wsa :
Mt AV HR (AUl oRiEd gl el el
aX (b+c)= (axXb)+ (aXc)([Acux--l o)
a(b+c) = ab+ ac

MM gb + gerll AUl HAdAL HIZ 6id UYgd a A3 ARldl (b 4+ 1) MO 9. M,
a A (b + ¢) d-l qudl 28l

ab + ac = aXb+aXec

= a (b +c) (a AL Adl)




A Y e TR e DO . O
{ ( uqaq'lsamh 4 | Factorization-1 )
GEISRWL 2 : 4x + 671l AdUdl ULl
= 2X2Xx+2X3
= 202x+3) (2 AL Adl)
BEISRWL 3 : 6a%h — 3ab® Al AdUdl ULl
=2X3XaXaXb—3XaxXbXxXb
= 3ab(2a — b) (Bab ML Adl)
1. vudl ooul uRl :
1 X=x=x(—)
Q) 8P +42 =(___ )2x+ 1)
G) 3@ —-6=3(___ )
@ xy—xz=x(—)
2. Al [Gudl-n siaquar wdl :
(1) 10x+5 2) 52+ 15 B3) 7Ta—7b (4 —3x+6
(5) 6x}* — 3x (6) Oxy? — 18x? (7) 8 —4xy ®8) 9x —27xyz

(9) 12a*h — 18ab?
< GIUElL dud Wl :
ax + ay + bx + byl aud L4l
= (ax +ay) + (bx + by) 2A%dl = (ax + bx) + (ay + by)

= ax+y)+b((x+y =x(a + b) + y(a + b)

x+y) (a+b) =(x+y) (a+b)




{.._:!.ﬂ .‘-,,,“;I.f. .ﬂ‘IL 11.3-*‘3“-11.4- -
( siaadlsze-1 | 4 | Factorization-1 )

GelsW 4 : dab + 6ac + 2bx + 3cx <l Adudl UL

(4ab + 6ac) + (2bx + 3cx)

2a (2b + 3¢) + x(2b + 3¢)

(2b + 3¢) (2a + x)
2L Fd GelWL (4)Hi =u g2l oi-tldl slvel s3I 210,
GEISRW 5 : 8ax + 3by — 12bx — 2ay-il »ddd ULl
= 8ax — 2ay — 12bx + 3by (uelsil olisanil sdi)
= 2a(4x —y) — 3b(4x — y)
=  (4x —y)(2a — 3b)

GelsRl 5UL 2 %2l oi-ldl elvidl 530 uRIL.

A2AAL orguel2iu audl wdl :

&

1) xy+2x+4y+8

2) xy—4x+3y—12

B) x> +52+y+5

(4) 6x* +4xy — 3x — 2y

(5) 15x —4a + 6 — 10ax

©6) 10m’n + 9 + 6m + 15mn

&

u;equi Grugl (Perfect Square trinomial)-l Ayl :

Renellloll, 2uusl Al [@edel asRidal :

(x + 2y =x*+ 4xy + 47 ..(D
2x+ 32 =42+ 12x+ 9 ...(IMD)
(3x - 5y)* = 9x* - 30xy + 25)° ..(1ID)
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B —— EREEI "
B ( sdadlszer-1 4 | Factorization-1 )
Guatl (DHL X2 + 4y + 4)? > yelaol oiguel 9. %« uaM ue (First Term) x> it
2ifau ue (Last Term) 4)? i yeladl ue €. qoll d Ul -t 9.

adl o Ad (DAL 402 + 12x + 9 3 yeiddl elguel © dal (1) ¥i 9x2 — 30xy + 25)2 3t
yRlaol olgUel 8. dsl uuH Ue A AH ue dal 87 ed AsRIL
2H, AQU [ARd@ uRdl 458l 53 asiy 3 udadl Budui nam ue u vildn ue

\q C

ugladl i ARAIAL Rsdl gl sl 6.

c

(Dl yeladl oiguelii weH ue (Middle Term) 4xy 1 x 2Ad 2yl OlRUSIRAL 6l
Rl €9,

(Dl yslaol elgUelui “y Ug 12x 3L 2x A4 3 <Al 2RusiAl 6L 2wl €.

(ID)<{l yelaol etguelHl Head Uue 30xy 3L 3x vl Syl dLRUsReAL 6L 2Rl 9,

AL (DUl x 3 x2 o adlqn dal 2y 3 42« AN B, daAl HHH e x A

2y AL dRusIRel 6ug] 6.

©oyey yg = + 2 X JHEM ue x L JilM ue

8, (MM ue)? = 4 X U4 ue X ildd ue

(MM g )? (MY e )?

Yo yp = )N _
ax il g A vl e = o

C (S Y

Gewsmt 6 : <{la 2wuel Brugl yolasl o 5 Ald d sl s
() 6x* — 12x + 4
UAHUE = 6x2
2§06l HaAMUe 6x2 | 6 2 yelaol dval Al Al ute Bugl i ysiasl el
(2)x* — 12x — 36
2he Bugld 2ilm ue oueonsladl Adde Sl Brugl yelasl -l

3) x>+ 12x — 36

e Brueld »ifan ue oueousldl A diaell Brugl ysiast el
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( siaadlsze-1 | 4 ] Factorization-1 )
(4) x> + 6x + 10

c C

et Brugld »ilan ue yslast el dall Brugl yeiaol -l
(5) 16x* + 12x + 1

UYH Ye

16x2 = (4x)? | Had i i[Q4 ol Uel Yelaol © A AAI0UAL

wildd ue =1 = (1) Rael Agdal 9.

HeYH Yg =4 2. /uad e x /ilaH e
=+ 2J16x* x I

=42 X4x X1

= + 8x ¢l UM ue + 8x Lld A,

A=

e Brugld “eam ue + 12x il Brugl yelast <l

NN

Gergel 7 ¢ Al eiguel yeladl ot d M2 UaAM ue udl il e kL.

(1) x* + 6x° +

(w) @) 6 <6 o

A ue = : .
4= 4xx 4xx
Q) 4+10x+25
2 2
Y. e 10 10x =10
1{9{‘-[1{%.=(7)=( ) _10wdOx_

4x(¥de) 425  4x25

GELSRQ 8 : AUl ULl :
(1) x>+ 14x + 49

= (x)" + 2(x)(7) + (7Y [a@® % 2ab + b*> w18l dsadi |

= (x+7)




! b - X \ ¢ X
- T ) AT ——]
(2)  25m° — 20mn + 4n?
= (5m)’ — 2(5m) (2n) + (2n)?
= (5m — 2n)’
3) 4ax*> + 12ax + 9a
= a(4x? + 12x + 9)
= a[(2x)* + 2(2)(3) + (3)]
= a(2x + 3)?

(@* £ 2ab + B> UL dlisAdl)

(a AHLA Sladl)

1. 12 2ula €35 oiguel udlast © 3 Adl d sl s :
(1) ¥ +2x+4 (2) ** - 14x + 49
(3) a>+ 10a + 25 (4) 9x?y* + 24xy + 8

(5) 25x> —35x + 49 (6) 4x> +4x + 1
1
(7) x2+2+x—2 (8) x> — 8 + 16

2. Al e1gugl yeiasl [Bugl o d W2 vied ue Al :

(1) 92+ + 16
(2) ____ —12x+9

(3) 9x* + 30xy +

4) __ +4xy + 4

(G5) 81+ + 4
6) 4a> + + L

3. aydl Wil :

(1) x>+ 12x + 36

(3) 9x* + 48x + 64

(5) 25x%% —20xy + 4
(7) 81 — 90xy + 25x%7?

(2) 4x* + 12xy + 97
4) x*—8x+ 16
6) 16x2 + 40x + 25

(8) 3x’ — 30x" + 75x
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89 YgHL AAUAL ¢ @ + b2 + ¢+ 2ab + 2bc + 2ca

i) (a@+b+cP=a+ b+ + 2ab + 2bc + 2ca
Brugl-l ol [Erded Glaelddi
a* + b*+ 2+ 2ab + 2bc + 2ca = (a + b + ¢)?
2] 9 ULl Aol AJAAL HAH AR UEL Yelddl 9,
Alel ue B uddl A oflon Uedl AL QRUSIR X 2
Wiy ue i oflan A H{lo el WHAHL JRUSIR X 2 A
98 ue ¥ oflon 2 udal Ueril AHAAL QRUSIR X 2 B,
i) (@a—b—cP=a+b*+ c*— 2ab + 2bc — 2ca
Brugldl aoll [Grdze Glealddi,
a* + b* + ¢ — 2ab + 2bc — 2ca = (a — b — ¢)?
] (1) 2 (11) <Al 9 UEIHL 6ldl % UEL e Al wildH A8 ugmidl 6L A I 6L %
Ugl HRL S,
BELSRWL 9 : AU UL :
(1) 4x* + 92 + 2522 + 12xy + 30yz + 20zx
= (2x)> + By)*> + (5z)* + 2(2x) By) + 2(3y) (5z) + 2(52) (2x)
= (2x + 3y + 5z)?
(2) 16a* + 4b* + 36¢* — 16ab + 24bc — 48ca
= (—4a) + (2b) + (6¢) + 2(—4a)(2b) + 2(2b)(6¢) + 2(6¢)(—4a)
= (—4a + 2b + 6¢) A (4a — 2b — 6¢)
Al : GURHL GelgRel ()Ml 9 ugldl % 6 ugul el Fendl €l dMi % A A G,
d uaxdl e Raudl ysdl.

(1) 92 + 4y> + 1 + 12xy + 4y + 6x
(2) 16a> + 9b* + ¢ — 24ab + 6bc — 8ca

S AUl Wil :
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() & + 402 + 9 + 4a*h — 12b — 6

(4) 9x* + 16y* + 25 + 24xy — 40y — 30x

5) @ + 4b* + & — 4ab — 4bc + 2ca

1. A4 uAs (@ 0 o d A vl @ou YR ¢

(1) 15x%y =3 X X XxXx Xy
2) X —x=x(——.)

B) —Sa2+10a=____ (a-2)

@4 ab+a—-2b—2=(a@a—2)(—_ )

5) 162+ __ +1=({la+ 1y

(6) — +10x + 25 =(x + 5

7N - +9=(2y -3y

(8) 16x>—72x + 81 a1 <L a3l &,

9 @—___ +0.04=(a—02)

(10) 9% 4+ 18l GHdi ygladl Bugl oA,

2. audl wél :
(1) 4ab+ 8 —b—-2
2) x)¢p—=—3x*+y—3
(3) 2x* — 5a — 5x + 2ax
(4) 3ab + 12 —4a —9b

5) x> +49 + 14x
(6) 16a* + 40ab + 25bh7
(7)y m* — 16m*> + 64




- l-,_l_ . m * x:l I ii.‘xxJ.T1 Jﬁ-x,..'
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) 4 —28y* + 49y

(9) 25x* + 4y* + 922 + 20xy + 12yz + 30zx
(10) 4m*> + 9> + p* — 12mn + 6np — 4pm

.....

ugaRl 1
1. (1) 2, y 2 S.a 3 2,y 4 S5n
2. (1) 5X5 2) 2X3XxXxXy
B) 2X2XS5XxXxXyXyXyXy
(4) 2X2X2X3IXxXxXxXyXy
5) 2X 13 Xxxy 6) 2X3X3XaXaXaXb
HQIAR 2
L) =1 @4 (B)@-2 @HHy-:z
2. (1) 52x+ 1) @2)5x2+3) (B)7(a—>b) (4) =3 —2) 2§udl 3(2 — x)
(5) 3x(2x%H2% —1)  (6) (% —2x) (7)) 42 —xy)  (8) 9x(1 — 3yz)
(9) 6ab(2a — 3b)
HQlAR 3
. (1) x+4)»+2) 2)&x+3)0 -4 B+ +5)
@4 x-1)GBx+2») (5 Bx+2) 3 -2a) (6) (Smn + 3) 2m + 3)

HQ8IAR 4
1. (1) vysiadl «el. (2) yelasl 9. (3) uwsladl ¥, (4) yelaol el
(5) usiadl el (6) Yelaol 9 (7) yelaol 9 (8) yelasl €.
2. (1) 24a (2) 4x (3) 252 4) 2 (5)36x  (6)2

3. (1) (x+6¢ (@ @x+3y (B)Bx+8 (4 (x 4y
) Gy -2 ©)@x+57 (DO -5 @) (x-5)7
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HEIARA 5

1. (1) Gx+2y+1y (2) (4a — 3b — cp (3) (@ + 2b — 3y
4) (3x + 4y — 5) (5) (a — 2b + c)p

ALY
1. (1) 5 x (2) 5x — 1 (3) —5a 4 b+1 (5) 8a
6) x? (7) 12y (8) 4x — 9 (9) 0.4a (10) £ 6x
2. (1) b+2)@da-1) 2)x+1) (y-3) 3)(2x —5) (x + a)
4 (a-3)@3Bb—-4 5) (x + 7y (6) (4a + 5b) (7) (m* — 8)?
@) y2y -7y (9) (5x + 2y + 3z)? (10) 2m — 3n — p)?
>

~ % : )

(Pascal's Triangle )

AL
(x + y)O 1 1
(x + ! x+y 11
(x + p)? xZ + 2xy + )2 1 21
(x +y)? X3+ 3x%y + 302 + )7 1 3 3 1
(x + p)* x* + 43y + 6x32 + 4nd + )t 1 4 6 41
(x +y) x> + 5xty + 10x3)2 + 10x3)3 + 5ot + ) 1 5 10 10 5 1

auydl : oeld., (x +3)° = x> + 3x%y + 302 + 37 aual we 1, 3, 3, 1
AR B, AR x il Hld Bl sHHL dvid 9. AR p il Bld Asdl UL
avdl ©.




